

热线电话 81172106

提供线索见报即有奖
腾讯、新浪微博:齐鲁晚报今日济阳



13辆车一夜间被砸财物失窃

作案60余起的盗窃团伙被捣毁,涉案价值50余万元



大案追踪

“五一”假期,济阳县城一夜之间不同小区的十几户居民13辆汽车被砸,车内财物被盗。济阳警方经过侦查,发现这系列盗窃案件是一外地流窜团伙所为,民警交叉跟踪嫌疑人,后又伪装成其同伙一并将所有嫌疑人抓获。

本报记者 梁越 通讯员 石晓峰

一夜间13辆车被砸,案件牵出盗窃团伙

5月1日凌晨,济阳县城多处居民小区楼下停放的汽车玻璃被砸。犯罪嫌疑人深夜趁居民熟睡之机,用自制的特殊工具敲碎车玻璃盗窃车内财物,被盗物品有现金、手机、笔记本电脑、香烟、手表等物品。一夜之间十几户居民的13辆汽车被砸,此时正值“五一”节假日,给准备愉快过节的百姓带来了极大的不安。

民警勘察完所有现场后,认定这些案件作案手段相同,可以并案侦查。刑警一中队副中队长陈明说,经过大量走访调查和调取视频监控,民警发现一辆红色海马无牌轿车有重大嫌疑。刑侦干警连夜前往垛石、临邑等地开展侦查工作,初步确定犯罪嫌疑人为3名外地青年男子,是一个流窜犯罪团伙,作案后已经流窜外地继续作案。



犯罪嫌疑人在指认作案现场。高攀 摄

多名民警交叉跟踪,抓获一名盗窃嫌犯

经过5个昼夜的侦查,专案干警终于确定三名犯罪嫌疑人的所在地——滨州。考虑到这三名犯罪嫌疑人常年流窜作案,具有很强的反侦察能力,刑侦干警兵分三路,一路伪装成过往百姓蹲点监视,二路负责守好犯罪嫌疑人可能逃跑的路口,三路负责抓捕。

狡猾的嫌疑人开着车在滨州市区和侦查员兜起了圈子,

时走时停,来回观望。为了确保嫌疑人始终被控制在侦查员视线范围内,同时还不被发现,抓捕组用不同地方的车辆交叉跟踪。最终嫌疑人放松了警惕,在黄河二路一偏僻的树荫下停了下来。抓捕时机成熟,随着抓捕指令的发出,各路民警迅速合围上来,将嫌疑人抓获。经过突审,确定这名嫌疑人是该盗窃团伙成员之一徐某军。

民警化装引蛇出洞,抓获另两名嫌疑人

徐某军落网后,根据徐某军的交代,其他两名团伙成员已到廊坊销赃并下落不明。陈明说,在对徐某军做了大量说服工作后,他同意将另两名犯罪嫌疑人约至滨州汽车站见面。

四个小时后,另两名犯罪嫌疑人终于来了,“他们反侦察能力极强,竟提出让徐某军开车围着广场转圈等要求。”陈明说,为避免打草惊蛇,干警便伪装成徐某军的样子开车围着广场绕圈,并在广场周围布下天罗地网。

在绕了两圈后,另两名嫌疑

人看到车上确实是同一人,便大胆地出来见面,伪装成徐某军的民警将车停放在早已布好的包围圈内,两名嫌疑人试探着走过来,就在他们靠近车辆的一瞬间,还没明白过来就被牢牢控制住,戴上手铐。

至此,三名河北籍犯罪嫌疑人徐某军、张某岩、徐某亮全部落网。经审讯,3名犯罪嫌疑人供述了自今年以来结伙流窜至沧州、霸州、泰安、潍坊、济南、济阳、连云港等地疯狂作案60余起,盗窃高档轿车及车内财物涉案价值50余万元的犯罪事实。

据陈明介绍,该团伙一般都在凌晨零点至4点作案,他们选择物业管理较差的小区,挨个车辆查看,“发现车内有包就砸。”据犯罪嫌疑人交代,他们盗窃车内财物的过程中,如果发现车辆自身防盗性能较差,他们也会冒着危险将车盗走。

目前,该三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,警方已追回被盗帕萨特轿车一辆、手机、笔记本等财物一宗。民警也提醒市民,要将车停放在车库或有人看管的视线较好的区域,车钥匙和贵重物品也不要放在车内。

百名少年免费游泉城

5月19日是“中国旅游日”,济阳县旅游局与济南国信国际旅行社联合举办“百名少年免费游泉城”旅游爱心活动,孩子们参观了济南的大明湖、曲水亭、黑虎泉和山东省博物馆。图为工作人员向孩子免费发放书包。

本报记者 梁越 摄



非法安装标志灯具被查获

本报5月22日讯(通讯员 李新东) 一般私家车安装警灯警报等标志灯具是不允许的,滨州的冯某为了显威风在自家车上安装了标志灯具,结果被巡逻交警查住了。

5月16日上午,城区中队民警在国道220线巡逻时发现一车号为鲁M31B××的黑色比亚迪警灯闪烁,遂上前截停检查。经查,该车在车辆前脸部位非法安装红蓝闪烁的标志灯具,民警依法对驾驶人冯某作出了罚款两千元,收缴非法装置的处罚。

卡口布警显威 肇事车辆落网

本报5月22日讯(通讯员 李新东 张红红) 近日,交警大队城区中队通过卡口布警查获一肇事逃逸车辆,前后用时不到六分钟。

5月15日14时20分许,城区中队上路巡查民警接到交警大队指挥中心指令:一辆牌号为鲁AF×××3的红色荣威牌小型轿车因事故逃逸,正沿G220线由南向北行驶,要求执勤民警设卡拦截。接警后,执勤民警迅速布控,按照指挥中心指令,在该车行驶方向前方堵截。14时26分,民警在S248线97KM处成功将该车拦截,从布控到查获只用了不到六分钟。

据悉,该车4月20日凌晨1时许在济南市历下区倒车过程中与后方车辆发生碰撞,在无处理的情况下离开。对方车主随后报警,历下交警大队事故科民警接警后多次与肇事车主联系,车主均未到交警队进行处理,历下交警队对该车进行网络布控。该车已移交至历下大队事故中队处理。

今年征兵已经开始 参军需在网上报名

本报5月22日讯(记者 杨攀 通讯员 刘毅) “济阳好男儿,军营争荣光”,一年一度的征兵准备工作已在济阳县全面展开。与以往不同,今年报名参军人员一律要在“中国征兵网”登录参加网上报名。

据了解,从5月份开始,以

“征兵宣传月”为契机,在全县广泛开展征兵宣传教育,营造“参军报国,无上光荣”的浓厚氛围,深入细致做好广大适龄青年宣传发动工作。

“今年准备参军的适龄青年要注意,首先需要登录中国征兵网报名,目前报名已经开

始。”济阳县人民武装部相关负责人说,现在进行宣传教育,能够将待选对象扩大至初中、高中和大学院校,同时为在外务工青年返乡报名参军预留足够时间,争取为国家输送更多优秀青年。

“将践行党的群众路线教

育实践活动与当前开展的征兵宣传教育工作紧密结合,做到工作求深入、求细致、求扎实。”相关负责人说,本次宣传要求各镇(街道)设立征兵政策咨询站,并在辖区主要街道悬挂条幅标语,确保宣传发动到每名适龄青年。

济阳首部《现代企业文化建设》教材编撰完成

本报5月22日讯(见习记者 张健 通讯员 呼怀军)

近日,济阳县经信局中小企业服务中心,历经半年策划筹备及多次修改,完成了首部《现代企业文化建设》教材的编撰工作。

为推动济阳县中小微企

业文化建设工作再上一个新台阶,济阳县经信局历经将近半年时间,完成了对《现代企业文化建设》教材的编撰工作,该教材按照现代企业文化建设标准,吸收优秀企业文化理念,结合本土企业特点编撰而成。

“自元月份开始。”呼主任说,《现代企业文化建设》自元月份开始着手构思起草,费时一个多月形成雏形,经历了近一个月的修改完善,至今终于杀青。

“以讲座、论坛形式与企业互动。”呼主任说,《现代企业

文化建设》教材主要阐述文化论、人论、交际论、管理论、方法论、成功论、品牌论等方面内容,丰富先进、详实风趣,深入浅出,涉猎广泛。拟展开进一步的工作,启用该教材,以讲座、论坛形式与企业家互动,同时交叉进行职业培训活动。